

加沙难民营遭以军空袭,至少70人死亡

巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉当地时间24日说,以色列军方当晚对加沙地带中部的迈加齐难民营发动空袭,导致70人死亡,死亡人数或进一步上升。

以军同一天说,近期在加沙地带北部一处巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的地地道网中发现5名以方被扣押人员遗体。以方正就此展开调查。



12月23日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,两名孩子查看以军空袭后的废墟。

巴方谴责

路透社24日报道,齐德拉谴责以军行动,称以军空袭人员密集的迈加齐难民营,遇难者中许多是妇女和儿童。

哈马斯在一份声明中指责以军空袭难民营是“恐怖屠杀”,构成“新的战

争罪行”。

在空袭中失去多名亲人的巴勒斯坦人艾哈迈德·图罗克马尼说,“我们大家都遭到袭击”,加沙地带已没有安全之地。

以军称正在调查此次空袭情况,并表示已经采取手

段降低袭击对平民的伤害。

世界卫生组织总干事谭德塞24日在社交媒体上敦促巴以停火,并指出“加沙地带医疗系统遭大量破坏实属悲剧”。

本轮巴以冲突10月初爆发以来,加沙地带的医院

不仅面临燃料、药品、食物、水和医务工作者紧缺,还不断面临以军炮火袭击。

世卫组织的数据显示,截至本月20日,包括医院、救护车在内的加沙地带医疗设施遭246次袭击,导致582人死亡、748人受伤。

以军调查

以军24日说,近期在加沙地带北部一处哈马斯地道网中发现5名被扣押人员遗体,以方将进行尸检,并向家属和公众通报结果。

据《耶路撒冷邮报》报道,以军两周前发现其中2人遗体,数天后发现另外3人遗体。哈马斯上周发布一段视频,显示其中3人生

前在一处不通风的狭窄房间内,画面配有希伯来语字幕:“你们(以军)的军事武器杀害了这3人”。哈马斯先前多次声称,部分被扣押人员死于以军对加沙地带的轰炸等军事行动。

以军24日还发布了一段拍摄于地道内的视频:地道部分区域铺设白色瓷砖,

一处卫生间内设有淋浴器、马桶和水池,一条黑色混凝土通道连接卫生间和放有小桌和凳子的工作间。

按照以军说法,这处地道网分为两层,一层位于地下10米,另一层再向下“数十米”。其中一条地道延伸至哈马斯负责加沙地带北部战事的一名指挥官家

中。这名指挥官上月在以军军事行动中死亡。

本月中旬,以军在加沙地带北部展开军事行动时误杀了3名以方被扣押人员。此事在以色列国内掀起轩然大波,特拉维夫等多地爆发民众游行,要求政府迅速、安全解救其他被扣押以方人员。据新华社

聚焦新一轮巴以冲突

俄罗斯延长对欧盟等地区和国家卡车入境禁令

俄罗斯政府25日宣布延长对来自欧盟国家、英国、挪威和乌克兰的卡车入境俄罗斯的禁令。

俄政府当天在社交媒体“电报”上发文说,来自上述国家的邮政物品、外交邮件以及人道主义援助物资入境俄罗斯不受禁令限制。此外,这些国家用于将赛事器材和比赛用运动车辆运输到赛事场馆的车辆入境俄罗斯也不受限制。

俄政府称,这项禁令将一直有效,直到禁令产生的原因消除为止。

2022年,俄罗斯出台了上述禁令,作为对欧盟禁止挂有俄罗斯和白俄罗斯牌照的卡车过境欧盟国家的回应。

据新华社

尼日利亚中部一村庄遭袭至少16人死亡

尼日利亚军方24日说,尼中部高原州一村庄23日晚间遭武装分子袭击,造成至少16人死亡。

尼日利亚军方发言人奥亚·詹姆斯24日在高原州首府乔斯对记者说,事件发生在高原州的穆舒村。当武装分子进入村庄时,村民们正在睡觉,武装分子随机射击。武装分子袭击动机尚未查明。

高原州州长凯莱布·穆特旺在一份声明中强烈谴责这一袭击并指示安全机构:迅速逮捕对这一令人发指的行为负有责任的肇事者,确保他们受到法律的全面制裁。

近几个月来,尼日利亚多地连续发生武装袭击事件,造成大量人员伤亡或被绑架。据新华社

文明是城市之魂 美德是立身之本

讲文明 树新风 创建文明城市